






dalījās viktorīnā „Mazie Supervaroņi”. 
Rotaļnodarbībās skolotājas ar bērniem 
runāja ne tikai par drošību, bet arī zī-
mēja un krāsoja Supervaroņus, gata-
voja īpašas Supervaroņu maskas un vi-
zītkartes 112, bet pēc piecu superspēju 
iegūšanas bērni saņēma apliecības un 
medaļas kā atgādinājumu, ka šīs spē-
jas katru padara par aizsargātu Super-
varoni!

2. novembra rīts bija īpašs, jo „Pīpe-
nītes” grupa kopā ar skolotājām Vinitu 
Mūrnieci, Aiju Simsoni, skolotāja palī-
gu Agati Kārkliņu devās braucienā uz 
„Zelmas maiznīcu” Lielvārdes novadā. 
Paldies par ieteikumu apmeklēt šo 
maiznīcu sakām Līvijas Blumbergas tē-
tim Rolandam Blumbergam. Mājīgajā 
maizes ceptuvē mūs sagaidīja Saim-
niece – maizes cepēja Ligita Lastmane 
un Miltiņš – Juris Lastmanis. Pirms sā-
kām lielo strādāšanu, veicām trīs bū-
tiskas lietas – nomazgājām rokas, ar 
burvju skaitāmpantu atbrīvojāmies no 
niķiem un stiķiem un sasildījām sirsni-
ņas, sūtot labas domas. Pēc tam klau-
sījāmies aizraujošo stāstu no „grauda 
līdz maizei”, iepazināmies ar maizes 
gatavošanas un cepšanas procesu. 
Tad sākās visinteresantākais darbs, 
kad bērni paši no sagatavotās mīklas 
veidoja kliņģerus, sātīgās maizītes ar 
sieru, linsēklām un saldās maizītes ar 
dažādām piedevām – rozīnēm, kanēli, 
cukuru un āboliem. Kad visi gardumi 
izcepās un telpu piepildīja brīnišķīgas 
smaržas, ļāvāmies ēšanas priekiem un 

piparmētru tējas baudīšanai pie klāta 
svētku galda. Labi paēduši, izmēģinā-
jām graudu malšanu dzirnakmeņos, 
un tad jau bija laiks posties atpakaļ-
ceļam uz mājām. Atgriezāmies ganda-
rīti, priecīgi, pozitīvām emocijām un 
iespaidiem bagāti.

10. novembra rītā gan mazi, gan lie-
li ķekatnieki devāmies ārā, skaļi rībinot 
un grabinot pašgatavotus skaņu rīkus, 

lai atzīmētu gadskārtu ieražu svētkus 
– Mārtiņus. Lielo saimi sagaidīja Saim-
niece (Daiga Ozola), Mārtiņš (Aija Sim-
sone) un Gailis (Vinita Mūrniece). Svēt-
kus svinējām ar tautiskām rotaļām, 
mīklu minēšanu, dziedāšanu, ticēju-
mu un tautasdziesmu skandēšanu, 

ar jautrām atrakcijām – „ābolu ražas 
vākšanu”, „rikšošanu ar zirdziņiem” 
un „gaiļu sacensībām”. Visi Mārtiņ-
bērni piedalījās arī radošajā meistar-
darbnīcā un gatavoja lielus, krāsainus 
gaiļus. Tomēr vislielākais pārsteigums 
bija vizināšanās zirga pajūgā. Bērni ar 
lielu sajūsmu sagaidīja Inetu Leitāni ar 
zirgu Sigma, lai dotos jaukā Mārtiņdie-
nas braucienā. Noslēgumā Saimniece 
visus cienāja ar garšīgiem pīrāgiem, lai 
spēks un izturība katrai dienai. Paldies 
par jauko vizināšanu zirga pajūgā Ine-
tai Leitānei, par svētku muzikālajiem 
priekšnesumiem mūzikas skolotājai 
Ilvai Kaulačai, vecākiem par sagādāta-
jiem Mārtiņdienas ķekatnieku tērpiem, 
gatavotajiem skaņu rīkiem „Saules-
puķes” un „Pīpenītes” grupām.

17. novembrī devāmies uz kultūras 
namu, lai valsts svētku svinīgajā pa-
sākumā godinātu Madlienas pagasta 
ilggadējos darbiniekus. No mūsu iestā-
des sveicām skolotāju Unu Ločmeli par 
apzinīgi, godprātīgi un atbildīgi veiktu 
darbu, strādājot 30 gadus pirmsskolā 
„Taurenītis”.

Drīz klāt arī decembris – Ziemas-
svētku gaidīšanas laiks. Tiksimies 
Ziemassvētku eglīšu pasākumos: 19. 
decembrī- 9.30 „Magonītes” grupai, 
16.00- „Pīpenītes” grupai, 17.00- „Sau-
lespuķes” grupai. 20. decembrī- 9.30 
„Vizbulītes” grupai, 16.00 - „Zvaniņa” 
grupai, 17.00- „Pienenītes” grupai.

VPII „Taurenītis” vadītāja vietniece
          izglītības jomā Aija Simsone



Patriotisma nedēļas pasākumi Madlienas vidusskolā

Novembris ir patriotisma mēnesis, 
kad savu tēvzemi uzlūkojam ar īpašu 
cieņu un mīlestību, jo svinam Lāčplēša 
dienu un Latvijas Republikas prokla-
mēšanas svētkus. Tā ir iespēja katram 
savu devumu parādīt darbos, godināt 
valsti ar dziesmu, deju vai teātra spē-
li un būt lepniem, ka esam dzimuši un 
auguši Latvijā. Arī Madlienas vidussko-
las skolēni apliecināja savas tēvzemes 
mīlestību, aktīvi iesaistoties pasāku-
mos un apzinīgi veicot mācību darbu.

10. novembrī notika Lāčplēša die-
nai veltīts Madlienas vidusskolas sko-
lēnu un pedagogu gājiens pie piemi-
nekļa Madlienas kapu kalniņā. Dzeju 
patriotiski deklamēja 5. klases skolēni. 
Piemiņas brīdi ar lielu atbildību vadīja 
11. klases skolnieks Raimonds Batura. 
Piemiņas brīdī runāja Madlienas vidus-
skolas direktors Edgars Viņķis, Madlie-
nas pagasta pārvaldes vadītājs Ojārs 
Atslēdziņš un jaunsargu pulciņa vadī-
tājs Gunvaldis Kalva. Pieminot brīvības 
cīņu varoņus, tika aizdegtas sveces un 

nolikti ziedi, visi bijām vienoti ne ti-
kai klusuma brīdī, bet arī kopdziesmā 
„Zibsnī zvaigznes aiz Daugavas”.

17. novembrī Madlienas vidusskolā 
notika valsts svētku sarīkojums. Vie-
notību pasākumam piešķīra skanīgs 
valsts himnas dziedājums, svinīgumu 

– Madlienas pagasta pārvaldes vadītā-
ja O. Atslēdziņa un mūsu skolas direk-
tora E. Viņķa svētku uzruna, kā arī sek-
mīgāko skolēnu sveikšana. Madlienas 
pagasta pārvaldes Atzinības rakstus 
saņēma Elīza Rasma Bičevska, Linda 
Smilškalne (9.a kl.), Ērika Bogdanova, 
Laura Krupskaja (10.kl.), Henrijs Augš-
puls, Raimonds Batura, Māra Kļaviņa, 
Rainers Kriškāns, Sonora Sproģe (11.
kl.), Evita Bresme, Krista Klesmane, 
Evija Korovacka (12.kl.).

Pasākumu ar īpašu patriotisma sa-
jūtu vadīja 10 vidusskolēni, katrs at-
klājot dažādos Latvijas ceļus, kas ved 
dabas plašumos un atgriežas tepat 
– Latvijā un manās mājās. Skatītājus 
priecēja visi Madlienas vidusskolas 
interešu izglītības kultūrizglītojošie ko-
lektīvi. Paldies 2.-4. klašu korim, dzie-
došajiem 1. klases skolēniem, 4. klašu 
meiteņu trio un 5.-6. klašu vokālajam 
ansamblim, 8.-12. klašu vokālajam 
ansamblim un vokāli instrumentālajai 
grupai – visi kolektīvi darbojās skolo-
tājas Ivetas Mežajevas vadībā. Svētku 
pasākumu kuplināja Madlienas vidus-
skolas teātra pulciņš Gundara Caukas 
vadībā, deju kolektīva „Lienīte” 1.-2. 
un 3.-4. klašu grupa (vadītāja Vineta 
Tumane) un instrumentālās mūzikas 
pulciņa dalībnieki, kas muzicēja sko-
lotāja Anda Bičevska vadībā. Paldies 
visiem, kas piedalījās pasākumā un 
nodrošināja tā tapšanu! Lai Dievs svētī 
mūsu Latviju, mūsu Madlienu un mūsu 
mājas!

Maruta Viduce-Ševele



22. decembrī plkst. 19.00 Madlienas kultūras namā

Madlienas kultūras nama mākslinieciskās 
pašdarbības kolektīvu Ziemassvētku koncerts

„VIENS NO MUMS!”
PIEDALĀS:

Bērnu deju kolektīvs „Lienīte” – vadītāja Dana Krēsliņa
Jauniešu deju kolektīvs „Daina” – vadītāja Agrita Kaužena
Vidējās paaudzes deju kolektīvs „Made” – vadītāja 
                                                                      Vineta Tumane
Līnijdeju kolektīvs – vadītāja Elita Kaužena
Jauktais koris „Madliena” – diriģente Liene Seržante, 
                                               kormeistare Baiba Rulle
Senioru jauktais vokālais ansamblis „Tik un Tā” – vadītāja    	

	                                                           Pārsla Jēkabsone
Pūtēju orķestris „Madliena” – diriģents Viesturs Lazdiņš,  		

	                                  koncertmeistars Alvars Šteinbergs
Amatierteātris „Madliena” – režisors Gundars Cauka

Visi mīļi aicināti un gaidīti!

29. decembrī plkst. 13.00 Madlienas kultūras namā

Senioru Vecgada balle
Pasākumu kuplinās Lielvārdes 
senioru biedrības senioru deju 
kolektīvs „Sidrabotie gadi”. 

Dejas kopā ar Skuju ģimeni no Kokneses.

            Mīļi aicināts ikviens, līdzi jāņem
           „groziņš” un labs garastāvoklis!

Transportu nokļūšanai uz pasākumu
 līdz 27.12.2017. pieteikt Madlienas pagasta pārvaldē,  		

      tel. 65039185.

                                                                                                 

„Sanāksim kopā un iedegsim prieku –
egles zaļajos zaros tā svecītes liek.”

                               (Lija Brīdaka)

K.Kažociņa Madlienas Mūzikas un mākslas skola 
14. decembrī plkst. 17.00 

aicina uz Mūzikas nodaļas audzēkņu koncertu 

 
Koncerts skolas zālē, ieeja brīva, aicināti visi!	

15. decembrī plkst. 13.00
Madlienas kultūras namā

Ziemassvētku eglīte pirmsskolas 
vecuma bērniem

(Ziemassvētku eglīte Madlienas pagastā 
deklarētajiem pirmsskolas vecuma bērniem, 

kuri neapmeklē bērnudārzu)

Ciemos nāks Ziemassvētku vecītis 
un viņa draugi. Būsiet mīļi gaidīti!

 Sestdien, 9.decembrī, plkst 12.00

      Madlienas bibliotēka
aicina uz

Ikviens interesents varēs izgatavot Ziemassvētku 
dekorus no papīra un dabas materiāliem.  

Nodarbības vada Agrita Kalniņa un Dace Iraids 

Bērnus līdz 8 gadiem aicinām piedalīties ar kādu pieaugušo. 
Līdzi ņemiet labu garastāvokli! 

Laipni aicinām apmeklēt! 

21. decembrī plkst. 17.00
Madlienas vidusskolā



Līdzjūtības

Paliek balta ziedu taka,
Rudens zelts, zem kājām bērts,

Un no dziļās laimes akas
Pasmelts tik, cik atvēlēts.

                        
Mūsu visdziļākā līdzjūtība

 Jūlijam Beļavniekam 
un tuviniekiem, māsu smiltājā pavadot.

             	             		     SIA „Madliena 2” 

Madlienas pagasta pārvaldes informatīvais izdevums. Tirāža 300 eks.  Iespiesta SIA “Tipogrāfija Ogrē”. 
Iznāk katra mēneša pirmajā nedēļā. Materiāli nākamajam numuram iesniedzami līdz katra mēneša 27. datumam.

Atbildīgais par izdevumu-Mareks Liepa, tekstu korektore-Zinta Saulīte.  e-pasts: manamadliena@inbox.lv
Informatīvais izdevums pieejams internetā: http://www.slide.lv/mana-madliena

Adrese: Madlienas pagasta pārvalde. Tālruņi: 65039085, 65039185. 
Par publicētajiem faktiem un uzskatiem atbild raksta autors.

Atkal, zeme, tava velēna vaļā tiek klāta.
Atkal viena dziesma līdz galam izdziedāta.

Izsakām līdzjūtību Baumaņu ģimenei, 
no Jāņa atvadoties.

  Kaimiņi „Madarās”

Pa rudens piemirkušām takām
Aiziet vasaras un ziemas.

Aiz klusiem, nedzirdamiem soļiem
Paliek tavas mūža dienas.

Izsakām dziļu līdzjūtību un skumju 
brīdī esam kopā ar Bruno Lucs

tuviniekiem, viņu kapu kalniņā aizvadot.

Plāteres traktoru brigādes bijušie darbabiedri

Kad vakaram tavam neaust vairs rīts,
Kad mūžības gājums tev iezvanīts,
Tad dvēsele brīva mūžībā iet,
Kur saule nekad vairs nenoriet.

Izsakām visdziļāko līdzjūtību
 Ārai Kalniņai, 

no brāļa uz mūžu atvadoties.

Bijušie darba kolēģi

Caur dvēseli sāpju dzīpari lokās, 
Klājis dzīvības zaļumu aizsaules rīts, 

Ne vairs darba, ne glāsta rokās, 
Mūžības gājums skuju vainagos tīts.

  
Šajā sāpju brīdī esam kopā ar  mūsu kolēģi 

Viesturu Lazdiņu un viņa ģimeni, tēvu mūžībā pavadot. 

Lai mūsu klusa un patiesa līdzjūtība palīdz
 pārvarēt sāpju smagumu!

                                                              
                                      Madlienas kultūras nama kolektīvs

Uzsākam stāstu ciklu „Ja zini, pastāsti!”
Pirmā stāstu pēcpusdiena „Stāsti par akmeni”

 š.g. 16. decembrī no plkst.13.00 līdz 15.00  
Madlienas pagasta bibliotēkā

Inta Oša stāstīs par iežu izcelsmi, 
iedalījumu un Latvijas dižakmeņiem.

Edīte Lase iepazīstinās ar unikālo akmeni pie
 Jaunlašu mājām.

Vai Tu zini, kur ir Imanta Ziedoņa dižkoku atbrīvotāju 
grupas izkoptā piemiņas birzs Kārlim Hūnam? Un ko 

akmenī ir iekalis Vilnis Titāns?

Varbūt arī Tu vari pastāstīt par kādu interesantu 
akmeni Madlienā?

Ja Tevi tas interesē vai ja Tu to zini, atnāc un pastāsti!

8.janvārī no plkst.10.00 līdz plkst.17.00
MADLIENĀ PIE PAGASTMĀJAS 

MOBILĀ DIAGNOSTIKA

Mamogrāfija:
•	 ar Nacionālā veselības dienesta uzaicinājuma 

vēstuli – BEZ MAKSAS
•	 ar ģimenes ārsta nosūtījumu – 2,85 EUR
•	 bez nosūtījuma – 20,00 EUR

Rentgens (plaušām, locītavām u.c.):
•	 1 projekcija 6,50 EUR (ģimenes ārsta nosūtījums 

nav nepieciešams)

* KARDIOGRAMMA ar aprakstu 5,00 EUR 
                                     (bez ģimenes ārsta nosūtījuma)
*D vitamīna noteikšana 4,50 EUR

PACIENTU  PIEŅEMŠANA  PĒC IEPRIEKŠĒJA  
PIERAKSTA  PA TĀLR: 25431313

Ārstniecības iestādes reģistrācijas kods 0100-64111


